
Перелік документів, що має надати акціонер (представник акціонера)   

для участі  у дистанційних загальних зборах акціонерів   

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА  

 «ЛАНОВЕЦЬКЕ ХЛІБОПРИЙМАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО» 

(надалі – Товариство), які скликаються 18 червня 2026 року 

 

У Загальних зборах можуть брати участь особи, включені до переліку акціонерів, які мають право 

на таку участь, або їх представники. 

Для участі у Загальних зборах Товариства - реєстрації акціонерів (їх представників) таким 

акціонером (представником акціонера) надаються бюлетені для голосування депозитарній установі, яка 

обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру 

акції Товариства, як шляхом направлення на адресу електронної пошти депозитарної установи, так і 

шляхом подання бюлетенів в паперовій формі. 

Бюлетені для голосування на дистанційних загальних зборах засвідчуються та направляються 

(подаються) депозитарній установі, яка обслуговує рахунок акціонера в цінних паперах, на якому 

обліковуються належні акціонеру акції Товариства, одним з наступних способів за вибором акціонера: 

1) бюлетені для голосування в електронній формі засвідчуються кваліфікованим електронним 

підписом або удосконаленим електронним підписом, що базується на кваліфікованому сертифікаті 

електронного підпису акціонера (його представника) та направляються на адресу  електронної пошти 

депозитарної установи;  

2) бюлетені для голосування в паперовій формі, підпис акціонера (представника акціонера) на 

бюлетені засвідчується за його вибором  або нотаріально (за умови підписання бюлетеня в присутності 

нотаріуса або посадової особи, яка вчиняє нотаріальні дії), або депозитарною установою, що 

обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру 

акції Товариства (за умови підписання бюлетеня в присутності уповноваженої особи депозитарної 

установи, та подаються до депозитарної установи. Кожна сторінка бюлетеня, поданого в паперовій 

формі, який складається з кількох аркушів, має бути пронумерована та підписана акціонером 

(представником акціонера). У разі якщо бюлетень для голосування, поданий в паперовій формі, 

складається з кількох аркушів, сторінки бюлетеня нумеруються, а кожен аркуш підписується 

акціонером (представником акціонера).  

У випадку направлення (подання) бюлетеня (-ів) для голосування, підписаних представником 

акціонера, до бюлетеня (-ів) для голосування додаються документи, що підтверджують повноваження 

такого представника акціонера або їх належним чином засвідчені копії, відповідно до чинного 

законодавства України. 

Довіреність на право участі та голосування на Загальних зборах Товариства, видана фізичною 

особою, посвідчується нотаріусом або іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, а 

також може посвідчуватися депозитарною установою у порядку, встановленому чинним 

законодавством України. Довіреність на право участі та голосування на Загальних зборах Товариства 

від імені юридичної особи видається її органом або іншою особою, уповноваженою на це її 

установчими документами. 

Разом із бюлетенями для голосування акціонеру (представнику акціонера) необхідно надати 

депозитарній установі паспорт (засвідчену належним чином копію), для можливості його ідентифікації 

та верифікації депозитарною установою. Для керівника акціонера-юридичної особи надається витяг із 

Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань 

та документ, який підтверджує, що представник акціонера-юридичної особи є його керівником. 

Депозитарна установа може вимагати у акціонера (представника акціонера) також інші документи, 

необхідні для його ідентифікації та верифікації, відповідно із положенням договору, укладеного між 

акціонером та такою депозитарною установою та/або законодавством про депозитарну систему та/або 

законодавством, що регулює порядок дистанційного проведення загальних зборів акціонерів.  


